KEBIJAKAN SISTEM MANAJEMEN ORGANISASI PENDIDIKAN ISO 21001:2018

PROGRAM STUDI AKUNTANSI FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS UNIVERSITAS KRISTEN KRIDA WACANA

Berlandaskan Visi dan Misi Universitas Kristen Krida Wacana, maka Program Studi Akuntansi berkomitmen untuk senantiasa meningkatkan layanan pendidikan dengan menerapkan Sistem Manajemen Organisasi Pendidikan yang mengacu kepada standar ISO 21001:2018. Untuk mewujudkan komitmen tersebut, Program Studi Akuntansi melakukan upaya perbaikan berkesinambungan dengan :

- a. Mendukung Visi dan Misi Universitas Kristen Krida Wacana dengan kapabilitas dalam mendukung pengembangan kompetensi berdasarkan ISO 21001:2018;
- b. Menetapkan Tujuan dan Konteks Organisasi yang sesuai dengan arahan Universitas Kristen Krida Wacana dalam memenuhi kebutuhan *stakeholder*;
- c. Menyediakan kerangka kerja dalam penyusunan sasaran yang dituangkan melalui Rencana Kerja Program Studi Akuntansi;
- d. Memiliki komitmen untuk selalu memenuhi persyaratan yang berlaku mengacu kepada ketentuan peraturan perundangan dan ketentuan-ketentuan lain yang berlaku;
- e. Mempertimbangkan perkembangan pendidikan yang sesuai dengan kebutuhan stakeholder,
- f. Memenuhi tanggung jawab sosial selaku penyelenggara Pendidikan dengan memperhatikan kebutuhan pada dunia pendidikan yang melihat dari aspek kesejahteraan pendidikan melalui kerjasama yang saling memberikan manfaat dengan terlibat aktif dalam peran dan tanggung jawab sosial;
- g. Memastikan ketersediaan layanan teknologi informasi dan menjaga kekayaan intelektual berupa keamanan informasi dan data dari pelaksanaan pendidikan untuk mendukung proses yang efektif dan efisien:
- h. Mempertimbangkan kebutuhan dan harapan pihak berkepentingan yang terkait dengan layanan pendidikan Program Studi Akuntansi;
- i. Merencanakan perbaikan berkesinambungan melalui rangkaian proses evaluasi yang meliputi perbaikan bahan pembelajaran, tenaga pendidik, dan fasilitas pendukung untuk meningkatkan keefektifan implementasi Sistem Manajemen Organisasi Pendidikan.

Kebijakan ini akan didokumentasikan dan dikomunikasikan kepada seluruh karyawan dan *stakeholder* terkait, serta akan dilakukan pengkajian ulang secara berkelanjutan untuk penyempurnaan agar tetap relevan guna menjamin kepuasan dari *stakeholder* terkait.

Jakarta, 25 Januari 2022

Dr. Diana Frederica, S.E., M.Ak., CFP®., CHCP-A.
Ketua Program Studi Akuntansi